



## Erasmus ❄ Finnország ❄ Joensuu ❄

Sziaztok! Medve Bianka vagyok, a 7.félévemet Finnországban, ezen belül is Joensuuban kezdtem meg 2021 augusztusában.

### Megérkezés:

A budapesti repülőtérrel Helsinkibe utaztam cirka 2 óra alatt, itt egy kis rohanás árán, de eljutottam Tikkurilába, majd onnan vonattal Joensuuba. Helsinkiből Joensuuba vonattal illetve repülővel lehet eljutni. Én a vonattal mentem, megjegyezném, hogy interneten előre lefoglalva sokkal olcsóbb (kb. 20-25 €), viszont a vonatállomáson ennek a duplája (45 €).

Kicsit több mint 4 órát vonatoztam, nagyon kényelmes, gyors és jól felszerelt vonatjaik vannak, telefon töltésre is van lehetőség, illetve található a vonaton egy kabin, ahova elvonulhatsz telefonálni.

Éjszaka érkeztem meg (23.00) még viszonylag világos volt. Nagyon kedves és segítőkész finnekkel találkoztam, akik útbaigazítottak. Sajnos a segítő diákom, aki felvette volna a kulcsomat, augusztus elején Törökországba költözött, így nekem nem jutott segítő diák, és sajnos fel kellett hívnom a karbantartást, hogy aznap éjszaka legyen hol aludnom. Munkaórán

kívüli szolgáltatások 45 €-ba fájnak. Az ajtók trükkösek, nem mindig van rajtuk kilincs, és maguktól vissza záródnak. Ha kizárod magad a lakásból, vagy elhagyod a kulcsod, az alkalmanként közel 280 €.

A város és távolságok:

Finnországban közel annyian élnek, mint Magyarországon, csak több mint háromszor akkora az ország területe, mint a miénk, így elszórtan élnek az emberek. A lakástól ahol lakom kb. 1 óra sétára van a városközpont (4-5 km). Érdeemes egy biciklit beszerezni (bérelni, vagy venni), mivel a tömegközlekedés ritka, főleg a kecskemétihez képes, és nagyon drága is. 55-60 € egy havi bérlet plusz 7 € körül van a plastic kártya, amit egyszer kell megvenni. Ezzel szemben biciklibérlés 3 hónapra 40 € körüli összeg. Ha valaki használtan vesz biciklit, az is 50 € körül van. Télen is bicikliznek, csak felszerelik a téli abroncsot és lehet menni nyakig érő hóban is 😊.

Az egyik finn srác azt mondta, ő az ország nyugatibb részén nőtt fel, ott szinte nincsenek buszjáratok, mert mindenki biciklizik, vagy saját autóval megy.

Egyetemi város, a lakosság 25%-a diák, nem csak Finnországból, vannak itt Törökországból, Ghánából, Braziliából, Franciaországból, Németországból, Olaszországból és még sorolhatnám.

Az itteni diákok nem (csak) egyetemük logójával ellátott pulcsiban, hanem egyetemi kezeslábasban látogatják a kocsmákat.



### Étkezés:

Az élelmiszer boltok árai hasonlóak, mint otthon, az alkohol és dohányáru az drága. 5%-os alkohol tartalom felett ALKO-ban keres italt. Cigaretta az élelmiszer boltokban találsz.

Az iskola menzáján kedvezményesen diákigazolvánnyal kb. 3 € ért tudsz enni, svédasztalos, így te válogatod össze, hogy miből mennyit.

### Szabadidő:

Az egyetem nagyon sok sportolási lehetőséget kínál, rúd táncról egészen a teniszig. Jelenleg úgy látom, hogy amint kisüt a nap (legyen +8 C vagy +17) mindenki előbújik, sütöget, túrázik, kajakozik vagy síel a bicikli úton (nem viccelek, már most gyakorolnak).

### Órák:

Az órák nem hetente azonos időpontban vannak, van ami tömbösítve van pl. októberben egy egész nap, majd legközelebb novemberben még egy nap, és utána már csak vizsga. Vannak olyan órák, amelyek már augusztusban elkezdődtek és vannakm amelyekkel csak november végén fogok találkozni először.



*Mondom én, hogy a napfényre jönnek :)*



